TBS Scania
NM Par for dova 20

Partavling, 9 bord, 17 par.

19 2019-05-05

Antal brickor: 85. Medel: 595.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 757.6 63.66 Bo Troels Meier - Jesper Séndergaard N180 N291 Danmark - Képenhamns dovas BK
2 7 673.6 56.61 Thomas Bjorkstrand - Robin Bjorkstrand 9273 30309 BK S:tErik - BK Lyx
3 17 670.4 56.34 Mark Drapsa - Fredrik Orlegard 39482 44801 TBS Scania
4 12 663.0 55.71 Linda Ljunghéger - Goran Pettersson 49017 10093 TBS Scania - Orebro Dévas BK
5 2 641.8 53.93 Bobbie Apitzch - Peter Niemla N695 N833 -
6 4 631.1 53.04 Jukka Hurtamo - Roy Widberg N184 N185 Finland
7 6 616.3 51.79 Gunnar Lokken - Svein-Arne Petersen N119 N120 Oslo Dévas Bridge Klubb
8 14 615.2 51.70 Veikko Taalas - Tommi Metsamaéki N188 N187 Finland
9 10 612.0 51.43 Poul Boye Nielsen - Knud Séndergaard N832 N831 -
10 5 610.9 51.34 Tom Rosén - Anne-Marie Wikstrom 11978 9734  Strangnas BK Gripen - TBS Scania
11 9 593.9 49.91 Eitan Zuckermann - Gabor Baksa N121  N463 Oslo Dévas Bridge Klubb - Norge
12 18 590.8 49.64 Lasse Lorentzon - Henrika M Lorentzon 10097 9944  Orebro Dovas BK
13 11 565.3 4750 Adalsteinn Saemundsson - Andreas Styltsvig N694  N794 -
14 16 555.7 46.70 Gunnar Brodin - Ola Jarnehag 10094 10081 Orebro Dévas BK
15 8 512.1 43.04 Janne Boye Niemel&a - Collin B Jeritslev N1150 N835 -
16 13 416.5 35.00 Juri Anderson - Kalle Justin N1151 N1154 -
17 3 388.9 32.68 LariLarjola - Lasse Sipila N1153 N1152 -
1 4 Kn1063 2 « D84 3 496543
Nord v Kn10985 Ost v D93 Syd vE3
Ingen + K6 NS + D85 ov ¢ 42
#Kn2 #7653 #EDKnN6
4 K9 4 E872 & EKn9 4106532 4D102 48
v EK3 v D42 v10 v KKn654 vD107 v K9862
¢+ Kn1085 ¢ ED972 ¢ EKn1042 +63 ¢+ ED7  ¢Knl1098
#E985 »7 *E1042 *K #K1085 #974
4 D54 4 K7 4« EKKn7
v76 v E872 v Kn54
¢43 ¢ K97 ¢ K653
#KD10643 #DKn98 %32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 3NV +1 LN -430 13.0 1.0{10 9 2¢ V+1 &3 -110 12.0 20|17 2 44 N= +J 420 14.0 0.0
14 5 3NV +1 vlJ -430 13.0 1.0|14 5 2¢ V+1 &7 -110 12.0 2.0|12 7 34 N= 48 140 12.0 2.0
4 15 3NV +2 v9 -460 8.0 6.0(17 2 3¢ V= a4 -110 12.0 2.0| 3 16 Pass 10.0 4.0
12 7 3NV +2 vlJ -460 8.0 6.0| 4 15 24 V+1 +5 -140 80 6.0| 8 11 34 N-1 +J -50 6.0 80
17 2 3NV +2 vlJ -460 8.0 6.0 8 11 24 O+2 vA -170 6.0 8.0|10 9 44 N-1 +J -50 6.0 80
8 11 3NV +3 vlJ -490 3.0 11.0|12 7 24 O+3 v2 -200 4.0 10014 5 44 N-1 +J -50 6.0 80
13 6 3NV +3 aA -490 3.0 11.0|13 6 2#DS-2 aA -500 2.0 12.0| 4 15 34 N-2 +J -100 2.0 12.0
3 16 3NV +4 v8 -520 0.0 14.0| 3 16 3NDN-6 +6 -1700 0.0 14.0(13 6 2vO= +6 -110 0.0 14.0
118 - 7.0 118 - 7.0 18 - 7.0
4 4 Knl104 5 4 E105 6 4 E8
Vast v EKn973 Nord vKn7 Ost v EKn108
Alla ¢+E NS + K1096 ov ¢ 10973
#KD54 *K842 *E72
4987 « EK63 4KD8432 49 4 K109654 4 D32
v- v D652 v3 v KD942 v43 v 9762
¢ D1085432 ¢ KKn7 +D2 + Kn75 + DKn4 +E8
#E73 #Kn2 #D1093 &EKn75 *K8 »Kn1094
4 D52 4Kn76 4 Kn7
v K1084 v E10865 v KD5
496 ¢ E843 ¢ K652
#10986 *6 #D653
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 7 4v N= 4A 620 140 00| 8 11 44 0-2 ¢+ A 100 13.0 10| 9 12 24 V-2 *T 200 13.0 1.0
8 11 34 V-3 ¢A 300 12.0 20|12 7 3NV-2 *4 100 13.0 10|14 7 34DV-1 4A 200 13.0 1.0
4 15 3vy N= + K 140 100 40| 3 16 24 V-1 &2 50 70 70| 4 17 24 O-1 vT 100 10.0 4.0
14 5 3v N-1 +K -100 80 6.0{10 9 24V-1 +6 50 70 7.0(13 8 34S-1 v3 50 70 70
3 16 4¢ V= vA -130 5.0 9.0(14 5 24V-1 +9 50 70 7.0(18 2 3NN-1 a2 50 70 70
10 9 3¢ V+1 vK -130 50 90|17 2 INO-1 ¢+ 4 50 70 70|11 10 34 S-2 +J -100 3.0 11.0
13 6 3vyDN-1 vT -200 1.0 13.0|13 6 3#V= v5 -110 2.0 12015 6 4v S-2 +Q -100 3.0 11.0
17 2 4vyDN-1 aA -200 1.0 13.0| 4 15 24 O+1 +9 -140 0.0 14.0| 5 16 24 V= A -110 0.0 14.0
18 - 7.0 18 - 7.0 - 3 4.6
7 10 8 «D 9 410863
Syd v E109642 Vast v EKKn976 Nord v EKn
Alla ¢ Kn52 Ingen + Kn6 ov + EK6
#DKn3 #EDKn10 #6432
4K985 4EKN76 4 K102 &Kn7 4 K5 & EKn9742
v KKn v D853 vD85 v10432 vD7 v 10965
+ D86 + K1093 + D982 ¢ EK107 ¢ 1082 +5
#EK107 &2 K74 #862 #KD10975 #Kn8
« D432 « E986543 «D
v7 v- v K8432
¢E74 4543 ¢ DKn9743
#98654 #953 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44 V-1 vA 100 13.0 1.0|15 6 44 S+2 a2 480 140 00|15 6 4v S+1 K 450 14.0 0.0
9 12 3NO-1 v2 100 13.0 1.0| 4 17 44 S= v5 420 120 20|14 7 5¢ S= 4K 400 12.0 2.0
516 3NV= v2 -600 7.0 7.0| 5 16 3v N= ¢A 140 90 50| 5 16 3sV-2 ¢A 200 10.0 4.0
11 10 3NV = v2 -600 7.0 7.0|13 8 2v N+1 ¢A 140 9.0 50| 4 17 4¢ N+1 +6 150 50 90
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15 6 3NV= v2 -600 7.0 70| 9 12 34 N-1 ¢+ K 50 6.0 80| 9 12 3¢ N+2 &5 150 50 9.0
18 2 3NV= v4 -600 7.0 7.0|11 10 44 S-2 +8 -100 2.0 12.0|11 10 3¢ S+2 +K 150 50 9.0
13 8 44 V= v2 -620 10 13.0(14 7 44 S-2 +8 -100 2.0 12.0|13 8 4¢ S+1 45 150 50 9.0
14 7 44 V= oT -620 10 13.0(18 2 44 S-2 2 -100 2.0 12.0|18 2 24 O+2 +Q -130 0.0 14.0
- 3 46| - 3 46| - 3 4.6
10 643 11 « D9854 12 « DKn874
Ost vE109 Syd vKn2 Vast v EKD
Alla ¢ EKD7 Ingen ¢ E963 NS ¢ EK72
D98 &84 &3
4 K10982 4 EKn75 «E7 4 Kn1063 462 493
vD v74 v3 vD1084 v 104 v Kn98763
¢ 65 + Kn842 ¢ KKn1052 ¢ D8 ¢+ DKn10983 ¢ 54
#KKn642 #E75 #EKD92 #1075 #Kn97 #1086
«D & K2 « EK105
v KKn86532 v EK9765 v52
41093 *74 +6
#103 #Kn63 #EKD542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 4v S= vQ 620 100 4.0(10 13 2¢v S-1 2 50 140 00| 2 4 74 N= v5 2210 10.0 4.0
9 12 4v N= +6 620 100 40|15 8 3vS-2 *A -100 11.0 3.0| 6 17 74 N= vJ 2210 10.0 4.0
11 10 4v S= +6 620 100 4.0(18 3 3v S-2 &A -100 11.0 3.0|12 11 74 N= +5 2210 10.0 4.0
13 8 4v S= +5 620 100 4014 9 3&V= vJ] -110 80 6.0|15 8 74 N= v6 2210 10.0 4.0
15 6 4vy S= vQ 620 100 40| 2 4 440= vK -130 5.0 9.0|18 3 74 N= ¢5 2210 10.0 4.0
18 2 3vy N+2 v4 200 4.0 10.0|12 11 3#V+1 v] -130 5.0 90|14 9 64 S+1 +Q 1460 3.0 11.0
516 2v N+2 v7 170 20 120|16 7 54 0= vA -400 2.0 12.0|16 7 64 N+1 +5 1460 3.0 11.0
14 7 34 V+1 ¢ A -170 0.0 140| 6 17 3NO+1 vA -430 0.0 14.0|10 13 3NN +4 v7 720 0.0 14.0
- 3 46| 5 - 7.2 5 - 7.2
13 « ED4 14 62 15 « Kn4
Nord v KD108 Ost v 1074 Syd v Kn1065
Alla ¢ Kn8732 Ingen ¢+ Kn763 NS ¢+ Kn
&K #D1054 #EDG6542
4 K109765 4 Kn82 4 EKn543 & KD97 oKD8 4632
v3 v EKn972 v E65 v KDKn vKD32 v84
+ D654 + E109 +5 + K104 ¢ 10765 ¢ EK843
#105 #DKn #EK83 *Kn72 *K9 #Kn108
43 «108 « E10975
v 654 v 9832 v E97
¢+ K ¢ ED982 + D92
#E9876432 £96 &73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
15 8 4y N+2 ¢ A 680 140 00| 2 4 640-1 oT 50 11.0 30| 2 4 24N= v8 90 140 0.0
10 13 3NN= v7 600 11.0 3.0| 6 17 64 O-1 T 50 11.0 3.0| 6 17 3¢ V-1 v] 50 8.0 6.0
14 9 54 N-= a2 600 11.0 3.0|12 11 6NO-1 v8 50 110 3.0(11 12 3¢ V-1 aJ 50 8.0 6.0
2 4 34DV-2 &K 500 80 60|14 9 64 0O-1 48 50 11.0 3.0(|15 8 3¢ V-1 v5 50 8.0 6.0
12 11 44 S-1 v3 -100 5.0 9.0|10 13 34 O+3 &9 -230 6.0 80|16 7 3¢ V-1 aJ 50 8.0 6.0
18 3 3NN-1 v7 -100 5.0 9.0{15 8 44 V+1 46 -450 2.0 12.0|18 3 3¢ V-1 sJ 50 8.0 6.0
16 7 26 V= &K -110 2.0 120|16 7 54 O= &9 -450 2.0 12.0|10 13 INO= 45 -90 1.0 13.0
6 17 3NN - v2 -200 0.0 140|18 3 54 O= &6 -450 2.0 12.0|14 9 2¢ V= v] -90 1.0 13.0
5 - 7.2 5 - 7.2 5 - 7.2
16 « DKn874 17 + EK6 18 542
Vast v Kn8 Nord v EKn96 Ost v D65
oV + K1098 Ingen ¢ EKn7 NS + D6
#Kn3 #DKn10 #EK873
« K10 4 E63 4D842 107 4 DKn109 #4K73
vKD10742 ¢53 vK108 742 v84 v K107
¢ 52 + ED7 + K + D10963 410852 ¢ EKn7
D72 #E10984 298642 &E73 #Kn96 #D1052
4952  Kn953 + E86
vE96 vD53 v EKn932
¢ Kn643 ¢ 8542 ¢ K943
K65 &K5 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 12 4v V-1 a4 100 140 00|16 9 3NN+1 v4 430 140 00| 6 2 4v S= «Q 620 120 2.0
16 9 24 N-1 v5 -50 120 20| 6 2 3NN= T 400 9.0 50|15 10 4v S= 49 620 120 2.0
11 14 2v V+2 a4 -170 10.0 4.0|11 14 3NN= +3 400 9.0 50|17 8 4v S= 49 620 120 20
17 8 2N O +2 *4 -180 8.0 6.0|15 10 3NN= +6 400 9.0 50|13 12 2v S+2 «Q 170 8.0 6.0
18 4 2v V+3 +Q 2000 6.0 8.0|17 8 3NN= +3 400 9.0 50|11 14 4v S-1 +Q -100 4.0 10.0
3 5 4v V= 48 -620 4.0 10.0| 3 5 2NN+1 +3 150 40 10.0(16 9 4v S-1 +Q -100 4.0 10.0
15 10 3N O +1 +3 -630 2.0 12.0|13 12 INN-1 +3 -50 10 13.0(18 4 4vS-1 +Q -100 4.0 10.0
6 2 4v V+1l +Q -650 0.0 14.0|18 4 3NN-1 +3 -50 10 13.0( 3 5 4vS-2 +Q -200 0.0 14.0
7 - 7.9 7 - 7.9 7 - 7.9
19 4 Kn65 20 « KDKn105 21 « E1075
Syd v 853 Vast v6 Nord v EKn10853
ov + 86 Alla + D83 NS +9
#ED875 #EKn87 &76
4 EK1072 498 s E 494 4 Kn842 D963
vKn2 vD109764 vEKD82 vKn10543 v 962 vK
¢ D1054 ¢ Kn2 ¢+ E76 + KKn104 ¢ EKn5 ¢ D43
*62 #1043 K954  #32 #942 #EKDKnN5
« D43 487632 4K
vEK v97 vD74
¢ EK973 4952 + K108762
&#KKn9 D106 #1083
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
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3 5 3NS+1 A 430 10.0 4.0|15 10 6v O-1 +9 100 20| 4 6 44V-3 +9 150 4.0 0.0
11 14 3NS+1 A 430 100 40|16 9 5vV-1 K 100 201 7 3 240-1 v4 50 80 6.0
15 10 3NS+1 *4 430 100 40|17 8 6v V-1 «K 100 20| 8 2 34V-1 +9 50 80 6.0
16 9 3NS+1 A 430 10.0 4.0|11 14 44DN-2 v] -500 6.0(12 15 44 V-1 +9 50 80 6.0
18 4 3NS+1 a2 430 100 40| 3 5 4v V+1 aT -650 10.0|16 11 34 V-1 +9 50 8.0 6.0

6 2 INS+3 a2 180 4.0 10.0|13 12 4v V+1 a5 -650 10.0|17 10 44 V-1 +9 50 80 6.0
13 12 1¢ S+1 oK 90 20 120(18 4 4v V+l oK -650 10.0|14 13 24 V= +9 -110 2.0 12.0
17 8 3NS-1 a7 50 00 140 6 2 5¢vDO= 48 -850 14018 5 34 V= +9 -140 0.0 14.0

7 - 7.9 7 - -9 7.0
22 «D73 23 « K10 24 » EK8752
Ost v K42 Syd vED93 Vast v KKn5
ov + Kn1075 Alla + Kn96 Ingen ¢ E

#K106 #9652 *E104
495 4 K1084 462 «E753 10 « D94
vE1096  vKn853 vKKn762 108 vE10974 v D86
¢ 42 + ED86 ¢ D742 + K105 ¢ KKn1082 ¢ D953
#EDKN85 #2 «D8 #EKKn7 «D2 #763

& EKn62 « DKn984 «Kn63

vD7 v54 v32

¢ K93 ¢ E83 ¢ 764

#9743 #1043 #KKn985

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res [o]

4 6 4v V-1 *6 100 30 7 3 2NO-2 «Q 200 0.0(12 15 44 N+1 &7 450 120 2.0

7 3 3vV-l +J 100 30| 4 6 3NV-1 &5 100 4.0(17 10 44 N+1 vQ 450 120 20
14 13 2v O-1 +J 100 3.0[(16 11 2NO-1 «Q 100 40|18 5 44 S+1 vQ 450 120 2.0
18 5 3v V-1 +J 100 3.0[(17 10 INO-1 «Q 100 40| 7 3 44 N= +3 420 6.0 8.0
17 10 INV = v2 -90 8.0(14 13 14 S-1 *Q -100 80| 8 2 44 N= vQ 420 6.0 8.0
12 15 2NO= *7 -120 110 8 2 2vV+1 oK -140 12.0|14 13 44 N= +3 420 6.0 80
16 11 2NO= vQ -120 11.0|12 15 2v O +1 +Q -140 120| 4 6 34 N+2 v6 200 1.0 13.0

8 2 2v0O+1 +3 -140 140118 5 2v O+1 +Q -140 12.0(16 11 24 N+3 *7 200 1.0 13.0

-9 701 - 9 701 - 9 7.0
25 «KD 26 3 27 «D2
Nord v D64 Ost v Kn9852 Syd v K32
ov ¢ EKn4 Alla + K8 Ingen ¢+ KD72

#E10532 #EKn764 #K1086
4E964  4Knl032 4 DKn1042 E9765 «EKn1074 49653
v2 v EKn93 vE73 vK4 v 105 v Kn84
+D632 +98 ¢ D74 + E65 ¢ EKn108 +63
#KKn97 £864 *83 #K102 #DKn #7542

& 875 « K8 « K8

v K10875 vD106 vED976

¢ K1075 ¢ Kn10932 ¢ 954

«D #D95 #E93

Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr Ut Res g Par  Kontr Ut Res g
14 13 4y N= +8 420 00| 8 4 440-1 ¢J 100 13.0 1.0| 2 10 4v S+2 «Q 480 140 0.0
17 10 3NN= v3 400 20 9 3 440-1 +J 100 13.0 10| 8 4 4v S+1 A 450 9.0 50

8 2 2v N+1 a2 140 5.0(15 14 24 O+1 +J -140 9.0 50| 9 3 4v N+l A 450 9.0 50
18 5 2v S+1 46 140 5.0(17 12 24 O +1 ¢J -140 9.0 5.0|15 14 4v S+1 «Q 450 9.0 5.0

4 6 4v N-1 L) -50 110 2 10 24 O+2 *J -170 6.0 8.0|18 6 4v S+1 vT 450 9.0 50

7 3 4v N-1 +9 -50 11.0| 5 7 44 0= +J -620 2.0 12.0|17 12 4v S= A 420 4.0 10.0
12 15 4v N-1 +9 -50 11.0|13 16 44 O= ¢J -620 2.0 120| 5 7 3vS= LN, 140 20 120
16 11 4v N-1 ] -50 11.0|18 6 44 O= +J -620 2.0 12.0|13 16 34 V-1 *2 50 0.0 14.0

-9 70| - 11 6.7 - 11 6.7
28 764 29 «ED5 30 & K87
Vast v DKn1073 Nord v Kn942 Ost v 953
NS +5 Alla + 1063 Ingen + DKn964

#KKn72 £976 «D5
« K98 «Kn «Kn832 4K1076 D93  4Knl06542
v EK2 v9 vED6  vK1085 vE108 vKKn6
¢ D92 ¢ KKn10843 ¢ Kn7 ¢ EK2 ¢10852 +E
#E1083 #D9654 +D842 &K5 SE42 #Kn73

« ED10532 494 «E

v 8654 v73 vD742

¢+ E76 + D9854 ¢ K73

*- #EKn103 #K10986

Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr Ut Res
18 6 6NDV-3 vQ 500 00| 9 3 4v0-2 v7 200 00| 9 3 3NN= a5 400 0.0

9 3 24 N+2 a2 170 20 8 4 3NO-1 +5 100 20| 2 10 44DO-1 4A 100 2.0

8 4 54V-2 +5 100 50(17 12 INO+2 +4 -150 40| 5 7 44 0-1 8 50 4.0
17 12 5¢ V-2 vQ 100 50| 2 10 24 V+2 v2 -170 6.0(13 16 24 O +1 *T -140 7.0

5 7 50-1 v7 50 9.0(15 14 3NO= +5 -600 8.0(15 14 34 O= v2 -140 7.0
15 14 5¢ O-1 s A 50 9.0(13 16 44 V= +3 -620 100| 8 4 24 O+2 v2 -170 12.0

2 10 3NV= a7 -400 120| 5 7 44 O+1 v7 -650 13.0|17 12 24 O +2 v4a -170 12.0
13 16 3NV +1 +5 -430 14.0|18 6 44 O+1 +4 -650 13.0|18 6 24 O+2 v4 -170 12.0

- 11 6.7 - 11 6.7 - 11 6.7
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31 « D1052 32 # E953 33 942
Syd vD73 Vast v Kn982 Nord vKD863
NS +D oV 465 Ingen 462
#K10943 #KKn10 #D43
4 K8 4943 4864  aK7 a- 410753
v E65 v K84 v74 v 10653 v72 v EKn1094
+ K6543 ¢ EKn10 ¢+ ED83 ¢ KKn942 ¢ E97543 + D10
#Kn75 &ED82 #8762 #54 #EK1062 #75
« EKn76 « DKn102 « EKDKNn86
vKn1092 v EKD v5
49872 ¢ 107 + KKn8
&6 #ED93 #Kn98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 7 3NO-1 vJ] 50 140 0.0| 3 11 44 S+1 v7 450 120 20|10 4 5¢DV-1 «Q 100 13.0 1.0
6 8 24 N-1 v4 -100 120 20| 6 8 4v S+l a4 450 120 20|18 7 5¢DO-1 v5 100 13.0 1.0
311 2¢ VH4 &T -170 100 40| 9 5 44 N+1 v7 450 120 20| 9 5 4¢0-1 49 50 9.0 5.0
2 12 34 N-2 43 -200 8.0 6.0|14 17 3NS+1 46 430 8.0 6.0(16 15 5¢ V-1 a4 50 9.0 5.0
14 17 3NO= v] -400 5.0 9.0| 2 12 44 S= &8 420 50 90| 2 12 44 S-1 *A -50 6.0 8.0
16 15 3NO= vJ] -400 50 9.0|16 15 44 S= v7 420 50 90| 6 8 44 S-2 &A -100 4.0 10.0
9 5 3NO+1 vJ] -430 10 13.0({10 4 3% S+2 &6 150 2.0 120| 3 11 34 O +2 v5 -150 2.0 12.0
10 4 3NV +1 *6 -430 1.0 13.0(18 7 4vy N-3 2 -150 0.0 14.0|14 17 44DS-4 *A -800 0.0 14.0
- 13 49| - 13 49| - 13 4.9
34 « ED2 35 # EKn 36 a2
Ost v K63 Syd v KKn94 Vast vKn963
NS + 1097 ov ¢+ E8 Alla 498432
#K973 #E10853 #1053
4 KKn10 #8743 4 K3 4 D10976 4 ED8653 4104
vDKn4  v985 vD87532 vE6 vD2 vE1054
¢+ KDKn6 ¢ E843 ¢ K10743 ¢ Kn96 + KD5 + EKn6
*E84 #DKn *- +Kn74 #EKn #K987
# 965 48542 & KKn97
vE1072 v10 v K87
¢52 ¢ D52 ¢ 107
£10652 £KD962 D642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 2NV-1 &7 50 140 00| 2 12 3NN+1 vA 430 13.0 1.0| 3 13 34 V+2 +3 -200 140 0.0
9 5 INO= *T 90 9.0 50| 6 8 3NN+1 vA 430 130 1.0(10 6 3NV= v7 -600 12.0 2.0
10 4 INV= &3 90 9.0 50(18 7 INDN+1 46 280 10.0 4.0|17 16 4e V= v6 -620 10.0 4.0
14 17 INV= &7 90 9.0 50| 9 5 3&N+1 +6 130 70 7.0(|18 8 3NV+1 +9 -630 8.0 6.0
18 7 INV= *T 90 9.0 50(10 4 3#N+1 vA 130 70 70| 4 12 44 V+1 *2 -650 4.0 10.0
2 12 INV+1 &2 -120 4.0 10.0|14 17 34+ S= v2 110 40 100| 7 9 4e V+1 +9 -650 4.0 10.0
3 11 INV+2 &3 -150 10 13.0( 3 11 4e V-1 4 A 100 20 120|11 5 44 O+l a2 -650 4.0 10.0
16 15 1INV +2 &3 -150 1.0 13.0(16 15 5& N-1 vA -50 0.0 140 2 14 3NO+2 v7 -660 0.0 14.0
- 13 49| - 13 4915 - 8.9
37 4982 38 « Kn106 39 « ED8763
Nord v Kn1086 Ost v 842 Syd vE109
NS ¢ Kn102 ov + D9874 Alla +D
#E95 D7 #Kn97
& Kn 41076 4 K943 475 4 K1052 #4Kn
v 9743 vKD2 vDKn1053 vEK vKKn73 v D86
+D74 + K953 ¢ E2 + K1053 ¢+ K7 ¢ Kn953
#KDKn102 #863 #63 #K10542 K64 #D10852
« EKD543 « ED82 494
vE5 v 976 v 542
+ E86 ¢ Kn6 + E108642
74 &EKN98 &E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 44 S= &K 620 140 00| 2 14 4v V-1 «Q 100 11.0 3.0|18 8 3&V-2 ¢+Q 200 140 0.0
17 16 14 S+2 &K 140 11.0 3.0| 3 13 3NO-1 s A 100 110 30| 4 12 14 N+1 &2 110 9.0 5.0
18 8 24 S+1 &K 140 11.0 30| 7 9 2vV-1 aJ 100 11.0 30| 7 9 24 N= vQ 110 9.0 5.0
2 14 44 S-1 &K -100 4.0 10018 8 3NO-1 a2 100 11.0 3.0|10 6 24 N= v6 110 9.0 5.0
3 13 44 S-1 &K -100 4.0 10.0|17 16 2NO +1 &9 -150 6.0 8.0|17 16 24 N= &2 110 9.0 5.0
7 9 44 S-1 &K -100 4.0 10.0| 4 12 3NV= aJ -600 2.0 120|11 5 34 N-1 &2 -100 4.0 10.0
10 6 44 S-1 &K -100 4.0 10.0|10 6 3NV= *7 -600 2.0 12.0| 3 13 34 0= ¢+ 4 -110 2.0 12.0
11 5 44 S-1 &K -100 4.0 10.0|11 5 3NV= v9 -600 2.0 12.0| 2 14 34DN-1 &5 -200 0.0 14.0
15 - 8.9 15 - 8.9 15 - 8.9
40 465 41 « D98 42 4 DKn
Vast vE976 Nord v EKn984 Ost v 763
Ingen + K5 oV *7 Alla 46543
#E9752 #ED107 #KKn54
4 EDKN9 4 K8742 & E432 & KKn7 & EK8743 49652
v 103 v D842 v32 v D107 v 52 v Kn98
+ 1087 ¢ 64 ¢ DKn9863 ¢ E4 ¢ EK109 ¢ D872
#KKn106 %43 &3 #KKn854 *8 &73
103 #1065 10
v KKn5 v K65 v EKD104
¢+ EDKn932 ¢ K1052 ¢+ Kn
D8 #962 #ED10962
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
17 16 3NS= «Q 400 140 0.0| 5 13 2y N= &4 110 120 20|12 6 4¢vyDS+1 +¢A 990 140 0.0
3 13 2¢ S+4 s A 170 120 20| 8 10 2v N= &5 110 120 2011 7 5vDS= s A 850 120 20
18 8 3¢ S+2 v3 150 100 40|16 2 2y N= &4 110 120 2.0| 3 15 54D S= s A 750 10.0 4.0
2 14 4¢ S= vT 130 80 6.0|] 315 3NO-1 &2 100 7.0 70| 4 14 4v S+1 vT 650 6.0 8.0
10 6 34 V-1 L JO) 50 60 80|11 7 340-1 va 100 70 70|16 2 5vS= ¢+ K 650 6.0 8.0
4 12 49 S-1 &4 -50 3.0 11.0| 4 14 2¢vS-1 v7 50 4.0 10.0(18 9 4v S+1 ¢ A 650 6.0 8.0
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7 9 3NS-1 +Q -50 3.0 11.0(12 6 3v N-2 ¢ A -100 10 13.0( 5 13 34 V+1 &4 -170 1.0 13.0
11 5 44 N-3 a2 -150 0.0 14.0|18 9 2vy N-2 *A -100 1.0 13.0( 8 10 34 V+1 v6 -170 1.0 13.0
15 - 8.9 - 17 79| - 17 7.9
43 «ES5 44 984 45 «D
Syd v ED854 Vast v 109 Nord v ED976
Ingen 4942 NS ¢ Kn10543 Alla + KKn10987

£ K86 &E98 &3
4432 & KDKn1096 & EK5 & Kn62 4 KKn954 & E83
v 963 v KKn10 vKn86 vED54 vKnl103 ¢8
¢ EKn73 ¢ D6 ¢ E92 + K8 + D53 ¢ 642
&E74 «D9 #KKn42 #D765 *106 #KKn9875
487 4 D1073 410762
v72 v K732 v K542
+ K1085 + D76 +E
#Kn10532 #103 &ED42

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 14 44 O-1 v8 50 13.0 10|18 9 3NV-1 +3 50 140 0.0|18 9 6Yy N= A 1430 140 0.0

513 24 O-1 v7 50 13.0 10|12 6 3NV= 49 -400 120 20| 4 14 4v N+2 v3 680 9.0 5.0
12 6 14 O+1 v7 -110 100 40| 4 14 3NV +1 ¢ A 430 7.0 7.0| 5 13 4y N+2 s A 680 9.0 5.0

8 10 24 O+1 v2 -140 6.0 80| 5 13 3NV+1 vT 430 7.0 7.0| 8 10 4v S+2 &T 680 9.0 5.0
16 2 24 O+1 v7 -140 6.0 8.0| 8 10 3NV +1 *4 -430 7.0 7.0|12 6 5v S+l vJ] 680 9.0 50
18 9 1a O+2 v2 -140 6.0 8.0(|16 2 3NV+1 vT 430 7.0 7.0|16 2 5y N= v8 650 4.0 10.0

3 15 14 O+3 v2 -170 2.0 12.0| 3 15 3NV +2 ¢J -460 1.0 13.0( 3 15 44 V-4 vA 400 2.0 12.0
11 7 44 O= &J -420 0.0 14.0|11 7 3NO+2 49 -460 1.0 13.0(11 7 4vy N-1 s A -100 0.0 14.0

- 17 79| - 17 79| - 17 7.9
46 #1054 47  Kn107 48 « ED62
Ost v KKn Syd v EKD652 Vast v Kn5
Ingen + DKn976 NS ¢ Kn8 ov ¢ E763

&#EKn5 &E5 £984
4 EK9862 & D73 + D98 & E532 2109 & Kn3
v 102 vD74 v9 v Kn107 vK9832 vED107
¢ 104 + E832 496542 ¢ K107 ¢+ KDKn4 ¢ 1082
«D83 #962 #9732 &D84 *Kn2 #KD103
& Kn » K64 « K8754
v E98653 v 843 v 64
+ K5 + ED3 +95
*K1074 #KKn106 #E765

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 4v S+l «A 450 13.0 1.0| 9 11 4v N+3 45 710 140 00|17 3 24 S= &J 110 140 0.0
17 3 4v S+1 4 A 450 130 1.0| 5 15 4v N+2 4 A 680 90 50| 4 16 4v V-1 aA 100 120 20

4 16 4v S= s A 420 9.0 50| 6 14 5v S+1 v9 680 90 50| 6 14 34 S-1 ¢+ K -50 10.0 4.0

9 11 4v N= «A 420 9.0 50|12 8 4v N+2 v] 680 90 50| 9 11 34DS-1 &J -100 8.0 6.0

6 14 34DV-2 vK 300 6.0 80|17 3 4v N+2 s A 680 90 50| 515 3v V= *A -140 5.0 9.0
18 10 3¢ N+2 43 150 40 10.0| 4 16 4y N+1 43 650 3.0 11012 8 3v V= LY -140 5.0 9.0

515 5v S-1 4 A -50 2.0 12.0(18 10 4v S+1 48 650 3.0 11.0|13 7 1lvy V+4 &4 -200 2.0 12.0
13 7 24 V+2 6 -170 0.0 14.0|13 7 3v N+2 *7 200 0.0 14.0(18 10 4v V+1 vJ] -650 0.0 14.0

2 - 7.5 2 - 7.5 2 - 7.5
49 K763 50 4 K109543 51 « Kn3
Nord v3 Ost v98 Syd vE82
Ingen 498752 NS ¢ 842 ov + D852

#Kn87 #8383 #KD109
«D & Kn42 4 E6 & DKn7 «D 498754
v EK86 v Kn542 v KKn v ED107653 vKKn1073 v 9654
¢ DKn3 + K4 ¢ EKn10976 ¢ 3 +9 4643
#E10432 #K965 #1065 »E9 #EKN8763 &4

« E10985 82 « EK1062

vD1097 v42 vD

+ E106 + KD5 ¢ EKKn107

&D #KDKn742 &52

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 24 S+1 vA 140 13.0 10| 4 16 6v O-1 &K 50 140 00| 7 15 44 S= «A 420 13.0 1.0
17 3 24 S+1 vA 140 13.0 1.0| 515 4v O +1 &K -450 7.0 7.0|10 12 44 S= &A 420 13.0 1.0
18 10 24 S= vA 110 100 40| 6 14 4v O +1 &K -450 7.0 70| 517 4v O-2 ¢ A 200 9.0 5.0

4 16 3v V-2 46 100 6.0 80| 9 11 4v O+1 &A -450 7.0 7.0|18 11 3vDV-1 v2 200 9.0 5.0

6 14 3NV-2 +9 100 6.0 80|12 8 4v O+l &K -450 7.0 7.0|13 9 4¢ S= *A 130 6.0 8.0

9 11 4vDO-1 4 A 100 6.0 80|17 3 4v O+l &K 450 7.0 7.0| 3 2 44 S-1 +9 -50 3.0 11.0
13 7 2v 0= 4 A -110 2.0 12.0|18 10 4v O+1 a2 -450 7.0 7.0| 6 16 64 S-1 *A -50 3.0 11.0

515 3v O= *Q -140 0.0 140|13 7 6v O+1 #K -1010 0.0 140|14 8 64DS-2 +9 -300 0.0 14.0

2 - 7.5 2 - 7.5 - 4 7.4
52 «104 53 « EKn42 54 « Kn4
Vast v D987 Nord v DKn7 Ost v K10964
Alla 4642 NS ¢ E75 ov ¢ ED32

&#EK98 #K103 *43
& 8765 « EKn93 +D865 410 «ED986 4 K102
v EK5 v 10432 vK9 v E10843 vD5 v Kn8732
¢+5 ¢ E + K83 ¢ Knl096 + K7 + Knl10
#107543 #DKn62 D962 #E85 #Kn986 #752

« KD2 « K973 753

vKn6 v 652 vE

+ KDKn109873 ¢ D42 + 98654

»- &#Kn74 #EKD10

Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang

3 2 4¢ S= vA 130 11.0 30| 6 16 INN= v3 90 13.0 10| 5 17 5¢ S+2 8 440 140 0.0

6 16 4¢ S= vA 130 11.0 3.0|14 8 INN= +6 90 13.0 10| 3 2 3¢ S+3 vQ 170 10.0 4.0

TBS Scania, NM Par for déva 2019 2019-05-05, sida 5 av 9




10 12 3¢ S+1 vA 130 11.0 3.0|13 9 1a N= +J 80 100 40| 6 16 3¢ S+3 vQ 170 10.0 4.0
18 11 4¢ S= vA 130 11.0 3.0|18 11 2¢ O= a7 90 80 6.0(14 8 3¢ S+3 v5 170 10.0 4.0
7 15 4¢ S-1 vA -100 5.0 9.0|10 12 INN-1 v3 -100 6.0 8.0| 7 15 3¢ S+2 4 A 150 4.0 10.0
13 9 44 S-1 vA -100 50 90| 517 2v 0= &4 -110 4.0 10.0|13 9 3¢ S+2 &9 150 4.0 10.0
5 17 5¢ S-2 vA -200 1.0 13.0| 3 2 2vO+1 43 -140 2.0 12.0|18 11 3¢ S+2 &J 150 4.0 10.0
14 8 5¢ S-2 vA -200 1.0 13.0| 7 15 INN-2 v3 -200 0.0 14.0|10 12 3¢ S+1 4 A 130 0.0 14.0
- 4 74| - 4 74| - 4 7.4
55 « D94 56 4973 57 « ED10853
Syd v Kn92 Vast v 943 Nord vK4
Alla + E10742 Ingen + D83 ov ¢ 832
&EKn #EKn32 *E9
4K103 & EKNn7652 4 Kn8 4 EKD10542 «Kn9 & K42
vK1054 vE vKKn652 v- vED108 ¥Kn73
+ K65 + Kn83 ¢ EKKn5 ¢ 107 +Kn94 ¢+ EDI10
#1087 #KD5 *104 #9865 #KD64  #Kn753
48 46 476
vD8763 v ED1087 v 9652
+ D9 49642 ¢ K765
£96432 &#KD7 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 17 34 O+1 +Q -170 140 00| 4 3 24 O+1 &K -140 140 0.0| 8 16 4v V-2 A 200 13.0 1.0
6 16 24 O+3 +Q -200 12.0 20| 7 17 24 O+2 &K -170 11.0 30|15 9 2NO-2 a7 200 13.0 1.0
3 2 44 0= +9 -620 6.0 8.0|15 9 24 O+2 +6 -170 11.0 3.0| 4 3 24 N= ¢ A 110 9.0 5.0
7 15 44 O = +Q 620 6.0 80| 8 16 44 O= 2 420 7.0 7.0|11 13 14 N+1 3 110 9.0 5.0
10 12 44 O = +Q -620 6.0 8.0|18 12 44 O= vA 420 7.0 70| 2 5 34 N-1 v3 50 50 9.0
14 8 44 O= ¢+ Q 620 6.0 80| 2 5 44 O+l vA -450 2.0 120| 7 17 34 N-1 a2 -50 50 9.0
18 11 44 O= +Q -620 6.0 8.0|11 13 44 O+1 *K -450 2.0 12.0|14 10 3# 0= a7 -110 2.0 12.0
13 9 44 O+1 +Q -650 0.0 14.0|14 10 44 O+1 &K -450 2.0 12.0|18 12 24 N-3 v7 -150 0.0 14.0
- 4 74| 6 - 7.3 6 - 7.3
58 « K73 59 4972 60 « EK
Ost v10 Syd v Kn8642 Vast vK754
Alla ¢ 7653 Ingen ¢ Kn93 NS + D87
&EKD107 &E7 & EKKn5
« E1095 « D8 « Kn6 » EK4 #10752 «DKn863
v4 v 976532 vE7 vKD3 vD1092 vEKn
+ Kn8 + EK10 ¢ 86542 ¢ D107 ¢Knl0 ¢ K542
#Kn98632 #54 #Kn1053 #K986 #D96 #32
& Kn642 « D10853 294
v EKDKn8 v 1095 v 863
¢ D942 ¢ EK ¢ E963
»- &D42 £10874
Par  Kontr ut Res ing Par  Kontr ut Res Par  Kontr ut Res
14 10 34DV -3 vT 800 140 00|15 9 24 S= +6 110 13.0 .0|11 13 3NN= sJ 600 140 0.0
15 9 3NS+1 &6 630 11.0 3.0|18 12 24 S= vA 110 13.0 0] 4 3 INN+3 ¢+ K 180 120 2.0
18 12 3NN +1 ¢A 630 11.0 3.0 4 3 INO= 43 -90 10. .0|14 10 34DO-1 48 100 10.0 4.0
11 13 3¢ S= v4 110 . 6.0| 7 17 34 S-2 vA -100 0| 2 5 3&N-1 46 -100 . 7.0
2 5 3NN-1 v7 -100 11.0(14 10 24 S-2 vA -100 .0| 7 17 3NN-1 +Q -100 7.0
4 3 44 N-1 v7 -100 11.0( 2 5 3¢ V= 49 -110 .0 8 16 3NN-2 +Q -200 11.0
7 17 3NN-1 ¢ A -100 11.0| 8 16 INO +2 45 -150 0115 9 3NN-2 43 -200 11.0
8 16 3NN-1 v5 -100 11.0(11 13 3NO= 43 -400 .0118 12 3NN-3 +Q -300 14.0
6 - 6 - 6 -
61 «E743 62 « ED9 63 53
Nord v7 Ost vKD102 Syd v KKn98
Alla + D983 Ingen ¢ 1093 NS + D65
#Kn952 #753 +Kn974
aD » KKn85 874 & Kn +8 & EKn742
vE106432 vK85 v4 v E9765 vED10654 ¥32
+ K10 ¢ EKn75 + 8652 + KDKn7 ¢108732 ¢ EK4
#D1063 *E4 #ED1084 #KKn6 *6 #E102
410962 # K106532 « KD1096
v DKn9 v Kn83 v7
4642 ¢E4 ¢ Kn9
K87 £92 #KD853
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 13 3v V+1 v7 -170 140 00| 5 4 14 S+3 v4 170 13.0 10| 7 2 5¢DV-4 a5 800 140 0.0
3 6 4v 0= aT -620 9.0 50|12 14 34 S+1 v4 170 13.0 1.0|18 13 34DV-2 45 300 120 2.0
5 4 4v 0= 46 -620 9.0 50| 9 17 24 N+1 v4 140 80 6.0(12 14 5¢ V-4 45 200 10.0 4.0
12 14 4v O = T -620 9.0 5.0[16 10 24 S+1 v4 140 80 60| 5 4 3NO-2 &3 100 70 7.0
15 11 4v O = oT -620 9.0 5.0|18 13 24 S+1 v4 140 8.0 6.0(15 11 3¢ V-2 45 100 70 7.0
7 2 4v O+1 aT -650 3.0 11.0| 3 6 4+V= s A -130 3.0 11.0| 3 6 3NO-1 T 50 3.0 11.0
9 17 4v O +1 T -650 3.0 11.0|15 11 4¢ O= *9 -130 3.0 11.0{16 10 4v V-1 a5 50 3.0 11.0
16 10 3N O +2 vQ -660 0.0 140| 7 2 540= oT -400 0.0 140| 9 17 3vO= 45 -140 0.0 14.0
8 - 6.0 8 - 6.0 8 - 6.0
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64 & K854 65 #9853 66 #1073
Vast v DKn102 Nord v Kn8 Ost v Kn92
ov ¢ 742 Ingen ¢ Kn963 NS + D87
&52 D85 #10952
10 & DKn932 «Knl02 &E76 a2 » EKD864
v 98 v EK3 v K10 vE97643 vE8765 ¢103
¢+ E9 + DKn105 ¢ED104 2 41062 ¢ E93
#ED1098743 #Kn #E1094 &#Kn76 #ED86 #74
4 E76 » KD4 « Kn95
v 7654 v D52 vKD4
+ K863 + K875 ¢ KKn54
£K6 £#K32 #KKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 13 3# V+2 vQ -150 14.0 0.0|18 13 3NV-3 49 150 140 00| 6 5 24 O+2 vK -170 11.0 3.0
3 6 3&V+3 vQ -170 11.0 3.0|15 11 2#V+1 +J -110 120 20| 8 3 24 O+2 v4 -170 11.0 3.0
12 14 44V +2 vQ -170 11.0 30| 5 4 2v O+l *7 -140 10.0 4.0|13 15 24 O+2 +5 -170 11.0 3.0
5 4 44V +3 vQ -190 8.0 6.0 9 17 2v O+2 48 -170 8.0 6.0|16 12 24 O+2 +5 -170 11.0 3.0
7 2 3NO+3 +3 -690 4.0 100| 7 2 4vO= +K -420 6.0 8.0|17 11 2NV +2 *5 -180 6.0 8.0
9 17 3NO+3 +5 -690 4.0 10.0|16 10 3NV +1 49 -430 4.0 10.0|18 14 24 O+3 49 -200 4.0 10.0
15 11 3N O +3 v7 -690 4.0 100| 3 6 3NV+2 +3 -460 10 1301 9 2 24 O+4 45 -230 2.0 12.0
16 10 3NO +4 v7 -720 0.0 14.0|12 14 3NV +2 +6 -460 1.0 13.0( 4 7 14aRDO+3 ¥K -1120 0.0 14.0
8 - 6.0 8 - 6.0 10 - 7.2
67 « ED106 68 10963 69 « EKKN765
Syd v D87 Vast vK6 Nord v52
oV ¢ E85 Alla ¢ E75 NS ¢ EDKn7
#K102 #EK52 &9
& KKn92 443 a7 & EKn852 «D4 4109
v2 v EK10653 vEKNn93 v105 vK874 v DKn963
¢ KDKn742 ¢3 ¢+ KD1062 ¢ Kn83 4532 + 1084
*E8 #DKn65 #DKn6 #1094 #E1087 #Kn53
4875 « KD4 4832
vKn94 vD8742 vE10
+ 1096 +94 + K96
#9743 #3873 #KD642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 3NV-1 46 100 130 10| 8 3 3¢ V-2 *A 200 140 0.0|18 14 64 N= T 1430 140 0.0
17 11 3v O-1 &7 100 130 10| 4 7 INO= &5 90 12.0 20| 4 7 44 N+2 vQ 680 70 7.0
8 3 3v 0= &3 -140 100 4.0|16 12 2v S-1 a7 -100 100 40| 6 5 44 N+2 vQ 680 70 7.0
6 5 3v0O+1 *T -170 80 6.0| 6 5 3¢ V= *A -110 7.0 7.0| 8 3 44 N+2 vQ 680 70 7.0
9 2 4v 0= 45 -620 6.0 80| 9 2 2¢ O+1 &A -110 7.0 7.0|13 15 44 N+2 T 680 70 7.0
18 14 3NV +1 46 -630 4.0 10.0|13 15 INV+2 3 -150 4.0 10.0|16 12 44 N+2 49 680 70 7.0
4 7 3NV+2 &2 -660 2.0 12.0|17 11 3v S-2 a7 -200 1.0 13.0(17 11 44 N+2 *T 680 70 7.0
13 15 3NV +3 v7 -690 0.0 14.0|18 14 3NN-2 a2 -200 1.0 130 9 2 54 N= vQ 650 0.0 14.0
10 - 7.2 10 - 7.2 10 - 7.2
70 & Kn2 71 « EKn7 72 «ES5
Ost v Kn86 Syd vKn92 Vast v 10742
oV + DKn103 Alla ¢+ KKn9 Ingen ¢ 10432
D843 #D632 & KKn4
4 E1076 4 D983 « KD43 482 4643 4 Kn72
vE5 v K9 vE10865 vD43 v 95 v EKKn3
¢ 54 + EK962 ¢ E108 + D6432 ¢+ KD97 ¢ EKn8
#KKn1072 #96 &K #E105 #D1052 #963
» K54 410965 « KD1098
vD107432 vK7 v D86
¢ 87 +75 465
&E5 #Kn9874 &E87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 3NV-2 v6 200 140 00|10 3 4v V-2 a7 200 13.0 10| 7 6 2NDV-2 +3 300 140 0.0
18 14 44 O-1 *A 100 120 2.0(14 16 4v V-2 v2 200 13.0 1.0|14 16 INN+1 vK 120 120 2.0
6 5 44 V= v6 620 7.0 70| 5 8 4v V-l &2 100 70 7.0|10 3 1a S+l + K 110 9.0 5.0
8 3 44 0= s A 620 7.0 70| 7 6 3vV-1 v2 100 70 70|18 15 24 S= v9 110 9.0 5.0
9 2 44 0= v3 -620 7.0 70| 9 4 4v0-1 &2 100 70 70| 5 8 240-2 +6 100 4.0 10.0
17 11 44 O= *A 620 7.0 70|11 2 4y V-1 v9 100 70 70| 9 4 2¢0-2 +K 100 4.0 10.0
13 15 4a V +1 v6 -650 1.0 13.0(17 13 2v V+2 4 A -170 2.0 12.0|17 13 1v O-2 4K 100 4.0 10.0
16 12 44 O +1 *A -650 1.0 13.0|18 15 4v V= v2 -620 0.0 14011 2 2&#V-1 s A 50 0.0 14.0
10 - 7.2 - 12 78| - 12 7.8
73 87 74 4 Kn 75 #« EK3
Nord v 98543 Ost v 95 Syd v Kn8
oV +10 Alla ¢ EKn1032 Ingen + D654
#E10863 #109653 #10753
» EKD54 4 Knl1092 4 D1097 48632 4 D752 4Kn986
vKDKn  v62 vKD62 vEKn8 vD654 v EK109
+D2 + K9753 ¢ 74 + K9 +Kn82 -
#Kn75 K9 #EK8 #DKn72 #9098 #EKD62
463 « EK54 104
vE107 v 10743 v732
+ EKn864 + D865 + EK10973
&D42 &4 *Kn4
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
5 8 44 V-1 *T 100 13.0 10|11 2 44 0O-2 &4 200 13.0 1.0(|14 16 5v V-1 4 A 50 13.0 1.0
10 3 44 V-1 *T 100 13.0 1.0(17 13 3v V-2 *A 200 13.0 1.0|17 13 4v V-1 s A 50 13.0 1.0
7 6 34V= *T -140 7.0 70| 5 8 440-1 &4 100 100 40| 9 4 3vO+1 +Q -170 9.0 5.0
14 16 24 V +1 *T -140 7.0 70|10 3 24 O+l &4 -140 8.0 6.0|{10 3 3v V+l 4K -170 9.0 5.0
17 13 34 V= *T -140 70 70| 7 6 3NO= +6 -600 4.0 100| 7 6 4v V= s A -420 4.0 10.0
18 15 24 V+1 *T -140 7.0 70| 9 4 3NO= +5 -600 4.0 10011 2 44 O= *4 -420 4.0 10.0
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11 2 14 V43 *T -170 2.0 12.0|14 16 3NO= +6 -600 4.0 10.0|18 15 4v V= 4 A -420 4.0 10.0
9 4 44 0= 46 -620 0.0 14.0|18 15 44 V= &4 -620 0.0 140| 5 8 5¢DS-4 v4 -800 0.0 14.0
- 12 78| - 12 78| - 12 7.8

76 « Kn85 77 #1097 78 « ED6

Vast v Kn8542 Nord v EKn872 Ost v Kn84

NS ¢ 974 Alla +3 Ingen + KDKn65

K3 #EKKn4 £87
41076 « EKD2 &« K32 4 86  KKn 498752
v3 v EK1076 v10 v KD95 vE2 v KD105
+ E853 + KDKn6 ¢ E97654 ¢ DKn2 ¢ 8742 .-
#ED1082 - #632 #D975 #Kn9652 #D1043
4943 « EDKn54 41043
vD9 v 643 v 9763
¢ 102 + K108 ¢ E1093
#Kn97654 £108 &EK
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 13 6NO-1 &7 50 11.0 3.0|11 4 2v N+1 48 140 140 0.0(12 3 3NS+1 &J 430 120 2.0
6 9 7¢ O-1 *6 50 11.0 3.0|10 5 2y N-1 &5 -100 10.0 4.0|15 17 3NN +1 vK 430 120 2.0

11 4 6NV-1 +9 50 11.0 30|12 3 44 S-1 vT -100 10.0 4.0|18 16 3NN +1 49 430 120 2.0

15 17 7NV-1 &K 50 11.0 3.0|15 17 3v N-1 +Q -100 10.0 4.0| 2 13 2NS+2 &2 180 8.0 6.0

12 3 6¢ V= *7 920 6.0 80| 2 13 4v N-2 48 200 4.0 10.0| 6 9 3¢ N+1 &4 130 6.0 8.0

10 5 6¢ V+1 v2 -940 4.0 100| 6 9 4v N-2 48 -200 4.0 10.0|10 5 2¢ N+1 vK 110 4.0 10.0

18 16 64 O = &5 -980 2.0 12.0|18 16 4v N-2 48 200 4.0 100| 8 7 44 0-1 + K 50 2.0 12.0
8 7 7¢ V= 3 -1440 0.0 140 8 7 2NS-3 +5 -300 0.0 140|11 4 5¢ N-2 vK -100 0.0 14.0
- 14 72| - 14 72| - 14 7.2

79 # EKn62 80 « D1075 81 485

Syd v D92 Vast v EKn8 Nord v 942

NS ¢ KKn95 oV +95 Ingen ¢ K74

&D5 £E864 #109852
& D53 1097 aK942 46 « D10 « E94
vKKn75 vE84 v92 v D765 vEKKn107 vD
¢1062 ¢ ED743 ¢ KKn74 ¢1032 + D832 ¢ Kn10965
»876 *K2 #D95 #Kn10732 D3 *K764
» K84 #« EKn83 & KKn7632
v 1063 v K1043 v 8653
+8 + ED86 +E
#EKn10943 &K #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

12 3 3NN+1 +4 630 140 0.0|12 3 44 N+2 &J 480 140 00|11 6 34 S-1 vA -50 13.0 1.0

10 5 44 N= vA 620 120 2.0| 2 13 44 N+1 a4 450 120 2.0(18 17 14 S-1 vA -50 130 1.0

18 16 3# S+3 +6 170 100 40| 8 7 3NS+1 a4 430 100 40| 2 15 34 S-2 vA -100 7.0 7.0
6 9 INS+2 v7 150 50 90| 6 9 44 S= &5 420 70 70| 7 10 24 S-2 vA -100 7.0 7.0
8 7 2NN+1 +3 150 50 90|11 4 44 N= *2 420 70 70| 9 8 34 N-2 vK -100 7.0 7.0

11 4 INS+2 v7 150 50 9.0|10 5 3NS= a4 400 40 10.0|12 5 24 S-2 vA -100 7.0 7.0

15 17 INS+2 v7 150 50 90|18 16 64 N-2 &J -100 2.0 12013 4 2NO= 48 -120 2.0 12.0
2 13 24 S+2 v5 130 0.0 14.0|15 17 64DN-3 LN -500 0.0 140| 3 14 34DS-3 vA -500 0.0 14.0
- 14 72| - 14 72|16 - 6.5

82 « E107 83 4985 84 « K84

Ost v K652 Syd vD4 Vast v EK9

NS + D103 oV ¢ Kn8 Alla ¢+ D73

#3862 #KD10875 #9542
aKKN6  4D9543 «E10 & KDKn72 4 Knl07 & EG52
vDKn73 ¢10 v E85 v 10632 vKn4 v 107532
¢ KKn7 ¢ E965 ¢+ ED1074 ¢ K2 ¢+ Kn9654 ¢ E10
#543 #KKn9 #E96 *42 #EKN10 #K3
82 4643 « D93
vE984 v KKn97 v D86
¢ 842 4 9653 + K82
#ED107 #Kn3 D876
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
7 10 24 O-2 48 100 13.0 10|11 6 7NV-1 &K 100 140 00| 9 8 2NO-2 *2 200 140 0.0

12 5 44 O-2 a2 100 130 10| 9 8 44 O+2 LN -680 120 20|13 4 2&N-= A 90 120 20

11 6 34 V-1 &8 50 100 4.0| 2 15 3NV +3 &K -690 5.0 9.0| 7 10 INS-1 vJ] -100 8.0 6.0

18 17 Pass 8.0 6.0| 3 14 3NV+3 &T -690 5.0 90|11 6 INS-1 v] -100 8.0 6.0
2 15 14 O+1 +8 -110 50 9.0| 7 10 3NV +3 &K -690 5.0 9.0|12 5 INS-1 vJ] -100 8.0 6.0
314 14 O+1 v9 -110 5.0 9.0(12 5 3NV+3 &K -690 5.0 90| 2 15 2v0O= &5 -110 2.0 12.0
9 8 3vN-2 43 -200 2.0 12.0|13 4 3NV +3 &5 -690 5.0 9.0| 3 14 2¢ V+1 *2 -110 2.0 12.0

13 4 2y N-3 &3 -300 0.0 14.0|18 17 3NV +3 &K -690 5.0 9.0|18 17 2v O= &7 -110 2.0 12.0

16 - 6.5 16 - 6.5 16 - 6.5

85 49

Nord v EKKn8

NS ¢ Kn1075

#Kn965
4ED104 #KKn76532
v10975 vD42
¢ 842 +D
D10 *E2
48
v 63
¢ EK963
#K8743
Par  Kontr ut Res Poéang
9 8 5¢DN+2 &A 1150 140 0.0
7 10 54DO-1 ¢ A 100 120 2.0
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11 6 44 0O-1 *A 50 9.0 5.0
12 5 44 O-1 *A 50 9.0 5.0
215 34 0= ¢+ K -140 4.0 10.0
13 4 24 O+1 *A -140 4.0 10.0
18 17 24 O +1 *A -140 4.0 10.0
3 14 44 O= ¢ A -420 0.0 14.0
16 - 6.5
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